



Hallituksen kokous 6/2020 PÖYTÄKIRJA

Aika: 10.9.2020 KLO 17:15

Paikka: Sporttitalo, Valimotie 10, 00380 Helsinki. Etämahdollisuus käytössä.

Läsnä:

- Paikalla: Risto E.J. Penttilä, Raimo Yliranta, Maarit Ekholm-Mangaonkar, Poku Salo, Jesse Väisänen, Mika Monto
- Etäyhteys: Lotta Vuorela, Kari Niskala, Anssi Määttänen, Kalle Winter, Tatu Knuutila
- Poissa: Tapio Koivu

1. Edellisen kokouksen pöytäkirja 28.5.2020 hyväksyttiin.
2. Uuden hallituksen järjestäytyminen ja varapuheenjohtajan valinta. Hallituksen jäsenet esittelivät itsensä, uudet jäsenet toivotettiin tervetulleeksi. PJ kertoi hallitustyöskentelystä yleisesti. Kokouksen esityslista julkaistaan 1 vko ennen kokousta, kokouksessa TJ raportoi taloudesta, projekteista ja juoksevista asioista ja hallituksen jäsenet kommentoivat tarpeen mukaan. Lisäksi PJ ja aikaisemman hallituksen vara-PJ kertoivat hallituksen roolista. Hallitus keskustelee ja tekee päätöksiä liittyen liiton talouteen ja strategisesti tärkeisiin laji-asioihin. Sovittiin, että perustetaan liiton toimintaa varten vuosikello. Lotta kertoi tarvittaessa olevansa käytettävissä yksittäisiin liiton tehtäviin. Raimo Yliranta valittiin jatkamaan SSQL:n hallituksen varapuheenjohtajana kuluvan toimintakauden.
3. Toimiston kuulumiset
 - a. Taloustilanne
 - i. Taloustilanne on hyvä. Arvio tilikauden tuloksesta tällä hetkellä, olettaen, että yhteistyökumppanuuksia ei enää saada tällä vuodelle = +30k€. TJ kertoi, että Squashliiton talouden vuoden 2021 suuret kysymysmerkit ovat OKM:n ja OK:n tuki, yhteistyösopimukset yritysten kanssa ja EM-kisat. Näihin liittyy talouden osalta sekä uhkia että mahdollisuuksia.
 - b. Sopimukset
 - i. Talihallin kanssa neuvotellaan sopimuksesta liittyen EM2021-kisoihin.
 - ii. Jaakko-Antti Peltolan kanssa on tehty sopimus naisten maajoukkueen fysiikkavalmennuksesta loppuvuodeksi
 - iii. Sopimus Mall of Triplan kanssa on allekirjoitettu
 - iv. Pelaaja- ja valmentajasopimukset. TJ raportoi, että sopimukset on pääosin sovittu ja suuri osa niistä myös allekirjoitettu.
 - v. ePressin sopimus tullaan uusimaan ja ottamaan mukaan mediaseurannan työkalu.
4. Strategia
 - a. Lajin brändin kirkastaminen
 - i. Squashliiton TikTok-tilillä videoita on katsottu yli 300 000 kertaa.
 - ii. Verkkosivujen uudistaminen. TJ kertoi, että liiton verkkosivuston uudistaminen olisi tärkeää. Keskusteltiin muutoksen tarpeesta. Liiton verkkosivut ovat lajin käyntikortti. Sivusto ja sen tiedot tulee löytyä nopeasti, helppokäyttöisyys korostuu. TJ arvioi uudistamisen kustannukseksi n. EUR 10'000. Päätettiin, että asiaa valmistellaan eteenpäin. Tavoitteena on löytää sekä laadukas että edullinen

vaihtoehto. Todettiin, että työ on tarpeen kilpailuttaa. TJ raportoi asiasta seuraavassa kokouksessa.

- b. Seuratoiminnan laadun parantaminen
 - i. Seuratoiminnan kehittämispäivät ja niiden palaute. Tapahtuma oli hyvin onnistunut. Osallistujien palauteen keskiarvosana oli 8.35 skaalalla 1-10. Jatkoa toivotaan tulevina vuosina.
 - ii. Off The Wall Squash, työkalu (juniori-)valmennukseen. Päätettiin hankkia ko. työkalu. Todettiin, että ko. materiaalista olisi suurta hyötyä seuroille ja seuroissa toimiville valmentajille. Pidettiin hyvänä asiana, että toimisto esittelee materiaalin seuroille henkilökohtaisesti. Näin varmistetaan se, että työkalu tulee aktiiviseen käyttöön.
 - iii. Squashliigan aloituksen mahdollinen siirtäminen. Hallitus päätti, että Squashliiga alkaa suunnitellusti 26.09. TJ selvittää, voidaanko Mikkeliin kaavailtu SM-sarjakierros pelata suunnitellusti Mikkelissä, vai siirretäänkö kierros toiselle paikkakunnalle.
 - iv. Tiedoksi: TJ kävi 5.9. Kouvolassa seuran mitalijuhlassa.
- c. Menestys arvokisoissa ennen vuotta 2025
 - i. HaKe on laitettu pystyyn syksyn alusta. Kohderyhmä on miesten ja naisten maajoukkuepelaajat. Valmentajaksi valittiin neljän kandidaatin joukosta Tomi Niinimäki. HaKe:a on laajennettu alun jälkeen niin, että mukaan on kutsuttu Maarit Ekholm, Meeri Särkkä, Milla Uusitalo, Sanna Koivumäki, Kristian Rautiainen ja Jami Äijänen.
 - ii. Syksyn yksityistunnit on päätetty (Liite 1). TJ raportoi. Todettiin, että tämältyypiset valinnat kaipaavat enemmän läpinäkyvyyttä. Sovittiin, että TJ valmistelee hallituksen seuraavaan kokoukseen tulevaisuutta varten kriteeristön, joiden mukaan pelaajat ja valmentajat valitaan yksityistunneille. Alueellisuus todettiin olevan yksi tärkeä kriteeri, ts. käytetään mahdollisuuksien mukaan hyväksi eri puolella Suomea olevia valmentajia.
 - iii. Mahdollinen PSA-kilpailu/Satellite-kilpailut Suomessa syksyllä 2020. TJ avaa. Päätettiin, että PSA-kisaa ei tänä vuonna järjestetä.
 - iv. Naisten MM-kisat 2020 on siirretty Koronapandemian takia.
 - v. Suurleirit järjestettiin kesän alussa ja ennen koulujen alkua.
 - vi. Lauri Tarasti lahjoitti 4 x 400€ käytettäväksi juniiori- ja masters GP-kilpailuihin. Hallitus kiittää lämpimästi Lauri Tarastia lahjoituksesta.
 - vii. Olemme ilmoittautuneet mukaan OK:n tehostamistukiohjelmahakuun. Tulemme hakemaan OK:lta tukea naisten maajoukkueelle, Miko Äijäselle sekä mahdollisesti NOV-tukea ensi vuoden syksyllä starttaavalle Mäkelänrinteen lukion ryhmävalmentajalle. OK:n lajiriihi pidetään 23.10. ja HUY:n tukipäätökset tulevat 30.11.2020.

5. EM2021

- a. Korona-pandemian vaikutukset EM2021-kisan suunnitteluun. TJ alustaa. Päätettiin, että TJ informoi hallitusta tilanteesta säännöllisesti. TJ valmistelee yhteenvedon päätöksistä ja päivämääristä, jolloin pitää tehdä päätöksiä. Mikäli kisat jouduttaisiin peruuttamaan, on tärkeää, että mahdolliset kustannukset pystytään minimoimaan.
- b. ESF:in on ehdotettu aikataulua, jossa optimoitu Suomen pelit Triplassa.
- c. Ruokailupaikka on valittu, Talin Tennisbistro hoitaa Talin pään ruokailut. Triplan päässä neuvottelut ovat vielä kesken.
- d. Kilpailun verkkosivut avataan marraskuussa.
- e. Toimisto on alkanut alustavasti miettiä skenaarioita kisojen erityisjärjestelyistä, mikäli koronapandemia jatkuu keväällä.

- f. Neuvoteltiin Helsingin kaupungin edustajien kanssa 4.6. heidän mahdollisuuksistaan olla tapahtumaa tukemassa. Vastaanotto oli positiivinen, päätös mahdollisesta kumppanuudesta on luvattu syksyn alkuun.
6. Muut asiat
- Squashliiga: 4 joukkueen kirje Squashliitolle (liite 2). Päätettiin, että 4 joukkueen tekemää ehdotusta tarkastellaan seuraavaa kautta 2021-22 varten. Asiaa hoitaa toimisto ja kilpailuryhmä.
 - Kari Niskalan kirje Squashliitolle koskien squashliigauudistusta ja SC Rukan lisääntyneitä matkakilometrejä. Hallitus päätti, että Squashliitto ei korvaa SC Rukalle lisääntyneitä matkakilometrejä.
 - Kehittämisryhmät, uudet kokoonpanot. (liite 3)
 - Risto E. J. Penttilää on ehdotettu Olympiakomitean hallitukseen.
 - Hallituksen PJ edustaa Suomea 26.9.2020 ESF:n AGM:ssä, joka järjestetään etäkokoouksena.
 - TJ edustaa Suomen Squashliittoa WSF:n AGM:ssä Monacossa joulukuussa.
7. Kokouksen päätös. PJ päätti kokouksen klo 19:25.

Liite 1

Pelaaja	tunteja	Valmentaja
Riina	15h	Olli
Oskari L	10h	Mika
Emppa	15h	Tomppa
EK	15h	Tomppa
Roosa J	10h	Atte/Mika
Jane K	10h	Tommi
Lotta R	5h	Mahesh
Lotta T	5h	Mika
Aapo Ahonen	5h	Tomppa
Raphael O	5h	Tomppa
Miko	15h	Mika

Liite 2: Kirje Squashliitolle koskien Squashliigaa

Squashliiton väelle,

SM-sarjan joukkueet kokevat nykyisen otteluohjelman epätasa-arvoiseksi ja toivomme tähän muutosta, jos ei tulevalle kaudelle niin viimeistään ensi kaudelle.

Tyytymättömyyttä aiheuttanut kohta

Rukan ja Kouvolan jaettu kierros joka vuosi

Yhtä joukkuetta suosiva kohta tässä

Kouvolan ei ole tarvinnut matkustaa kertaakaan Rukalle, josta on seurannut se, että muut joukkueet ovat käyneet siellä joka toinen vuosi. Rukan kierroksen matkakustannukset joukkuetta kohden on noin 1000€ matkoineen ja ruokailuineen. Kouvola on voinut käyttää tämän säästyneen

rahan muihin toimintoihin. Tuo kertaluontoinen kustannus on merkittävä Suomalaisessa squashissa.

Kenttien lukumäärä ei voi olla merkitsevä tekijä sillä Mikkelillä on käytössä kolme ja JSK:lla kaksi kenttää kotihallilla.

Tämä epäkohta oli liiton henkilöillä tiedossa jo viime keväänä eikä tähän puututtu.

Odotamme liitolta vastinetta tähän ja korjaavia toimenpiteitä. Samalla odotamme periaatepäätöstä miten tulevien kausien kustannukset jakautuvat tasaisemmin kaikkien liigajoukkueiden kesken.

Emme vastusta Rukan kotikierrosta yleisellä tasolla.

Heikki Ruotanen	JSK-Squash
Anssi Määttänen	TSSq
Matias Tuomi	ESRC
Erno Teitti	MiSq

Liite 3 - Kehittämisryhmät

- Jäsenhankintaryhmä
 - Jäsenet: Tomi Niinimäki, Annika Karjalainen, Sari Niemistö, Luukas Raatikainen
- Viestintäryhmä
 - Mukana oleva hallituksen jäsen: Jane Moilanen. Muut jäsenet: Jari Methner, Sanna Koivumäki, Paul Brennan
- Valmennusryhmä (maajoukkuevalmentajat)
 - Jäsenet: Tommi Lind, Tomi Niinimäki, Matias Tuomi, Heikki Kononen, Atte Stengård, Riikka Piekäinen, Matti Saarela, Mika Monto (TJ)
- Tapahtumaryhmä
 - Mukana olevat hallituksen jäsenet: Tapio Koivu, Tatu Knuutila, Poku Salo. Muut jäsenet: Teemu Suvanto
- Varainhankintaryhmä
 - Jäsenet: Risto EJ Penttilä, Raimo Yliranta, Mika Monto
- Masters-toimintaryhmä
 - Mukana oleva hallituksen jäsen: Kalle Winter. Muut jäsenet: Markku Kaistinen, Riikka Piekäinen, Vesa Korpi
- Squash57-ryhmä (Racketball)
 - Mukana oleva hallituksen jäsen: Ilkka Aarto. Muut jäsenet: Petteri Repo, Juha Ulvila
- Kilpailuryhmä (Jarmo Karjala, Anssi Määttänen, Poku Salo)
- Ansiomerkkiryhmä (Jukka Nummi, Poku Salo)